

这个男厕所男人不能进

实际是个女厕所,可它偏偏贴个男用标志 小王去学校给女友送衣服,进个厕所,挨了一顿打

读者来电 闪先生前日21时许说,在嵩山路与西站路附近的一个技校,一个男的跑到男厕所方便,被学生发现打了一顿。其实他很冤,因为这个标着MAN及男子像的厕所,其实是女生厕所。

记者追访

进学校厕所方便,被学生打了一顿

14日21时10分,在该校门口,一青年男子躺在地上,浑身上下多是脚印,脸上也有几处外伤。一侧站着的王先生说,被打青年是他的侄子小王。

“我是来给女友送衣服的,后来到二楼的男厕所方便,没有想到出来后,从三楼下来10多名男生,其中一人骂我是流氓,一脚把我从二楼

踢倒,我从楼梯上滚到一楼,他们又追上来踢打我。”躺在地上的小王有气无力地说,当时,楼两头有两个厕所,除英语标志MAN和WOMAN外,男厕所门上贴有男子像标志、女厕所门上贴有女孩像标志。

原来标着男子像的厕所其实是女厕所

校内一位管理人员向派出所民警介绍,这

栋楼原是办公楼,二楼有男厕所和女厕所,前不久二楼全部改成女生宿舍,楼上的男厕所也成了女厕所,只是男厕所上的标志没去。结果小王进去了,部分学生对他出手,“其实是误会”。

随后,民警把小王带到派出所询问被打情况。该校管理人员称,他们将马上把厕所上的相关标志换好,以免类似事件再次发生。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 刘华丽

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到 zkd_tp@sina.com.cn

有人用树枝生火 有人用树枝赶羊 他们几个 却用树枝干坏事

读者来电 昨日上午,中原区公安分局刑侦大队副大队长王凤雷告诉本报,他们14日抓获了5名年轻人组成的抢劫小团伙,他们共涉嫌13起抢劫案件,但是目前只找到了3起案件的受害人,希望通过本报找到更多的受害人来指认他们。

记者追访

昨日10时,中原区公安分局刑侦大队拘留室内,5个男子都低着头蹲着,看上去很懊恼。他们最大的22岁,最小的19岁。

二中队中队长王俊伟介绍,他们都在洗车行里打工,两个开封人、两个南阳人、一个四川大竹县人,在郑州没有亲人。

5人中的张松交代,他们一般随机组合,两三人一伙,作案时间一般是晚上9时到凌晨,目标是独行的女性。最初抢的时候是赤手空拳,后来就折树上的树枝,再后来买了刀具随身带着。发现目标后,一个人上前搭着女性肩膀要挟,要手机、钱包等,如果遇到反抗就明抢。

他们被抓后,民警从他们身上和临时住处找到了7部手机及身份证、银行卡等物品,现金不多。

细节再现

三中队副中队长姚孝武说,13日0时许,他们接到一女青年报警,说在郑上路北岗村村口被3个年轻人抢了,反抗中胳膊肘受了轻伤。

1时,民警在村口附近发现了一名可疑人员,很像女青年描述的样子。经盘查,他正是抢劫团伙中的一人,并供述了几人相约抢劫后在郑上路立交下桥口碰头。

2时许,民警在下桥口发现了两个人。其中一个张松,他个头1.8米多,持刀乱挥反抗抓捕。就在抓他的过程中,姚孝武和王俊伟的手弄伤。另一人趁乱逃跑了。

但民警很快找到了他们的另外两个同伙还有逃跑人的落脚点,14日8时许,5人全部归案。

他们交代共抢劫13起,地点在经贸学院、冯湾村附近、西四环等处。

晚报记者 张柳/文 廖谦/图



这5人中,两个身高1.8米左右,一个1.7米左右、卷发,还有一个留着寸头。民警说,目前只有3名受害人报案,希望曾经被他们抢劫过的受害人看到消息后,和中原刑侦责任区三中队联系。

家里没钱买衣服,这个小姑娘有鲜招儿

今年生日,她给自己画了一套“写真集”

读者来信 昨日上午张先生说,家住新通桥附近的8岁妞妞可欣(化名)很可怜,父亲早逝,母亲病重,今年过生日她给自己画了一套“写真集”。不过昨天,这个懂事的孩子终于第一次穿上新衣服,第一次有了自己的新玩具,第一次拍写真。

记者追访

小可欣的爸爸早逝,妈妈患有严重精神障碍,她和姥姥姥爷一块过。而姥爷雷润生患有心肌梗塞和高血压,姥姥则得了脑梗塞和骨质增生,连下楼都成问题。8年来,为了给可欣的母亲治病,雷润生倾其所有。现在,一家人靠“低保”维持生活。

昨日上午,辖区民警给她买来新书包、新衣服及布娃娃、小游戏机等玩具,还带她来到新通桥沁原王子公主摄影中心拍写真。

该影楼相关负责人常夏青女士表示,今天是郑州市首个慈善日,他们决定为全市孤残儿童免费拍摄写真集,为他们留住童年美好的记忆。不幸残疾或成为孤儿的小朋友如果想拍些照片,可拨打本报热线67659999,该影楼愿为全市孤残儿童长期免费服务。



在民警的帮助下,小可欣圆了“写真”梦。

细节再现

“今天,比过生日还高兴呢。”昨日上午,小可欣换了近20套衣服,拍了近百张照片,整个上午都在笑。可说起家里情况,可欣低下了头:“姥爷也没钱,我不找他衣服和玩具。”

雷润生说,有时在带可欣逛街或上学

的路上,妞妞看着别的孩子穿着花衣服,背着新书包,总要注视很久。今年可欣过生日时,她给自己画了一套“写真集”,还对姥爷说,去照相馆太贵了,钱还是先给妈妈治病吧。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图

串完门回家,夫妻俩被困电梯中

本报给你提供电梯停电时最佳自我保护方法

读者来电 昨日上午李波说,昨日凌晨时分,二七广场国际友谊大厦突然停电,3个人分别被困在两部电梯里,已经被消防队员救出来了。

记者追访

昨日0时08分,管城消防大队二中队7名战士赶到现场。但由于事发时大厦突然停电,被困在电梯内的报警人无法确定自己所在的楼层。于是,队员们从顶层21层往下逐层排查寻找被困人员。

当排查至18层时,传来一男一女的呼救声:“我们在这儿,快来救我们!”队员们立即向被困在里面的他们说:“不要惊慌,紧贴着电梯墙,不要乱动。”

“我们去亲戚家串门,没想到坐电梯回家会遇上停电,黑漆漆一片,特别着急。”被救出的张先生说,他和妻子被困电梯后,先向大厦的物业求救,后来实在等不来物业的人了,于是报警。

10分钟后,该大厦7楼与8楼之间,队员们根据求救声音找到了另一名被困女子。她很配合消防队员的要求:不惊慌,紧贴电梯墙,不乱动。1时许,她被成功救出。

晚报记者 王晋晋

>>>新闻1+1

电梯突然停电或下坠,这样保护自己

首先请不要惊慌,第一时间用手机拨打110或者119求助,如果没带手机可大声呼喊求助,千万不要乱动。

不论有几层楼,建议您赶快把每一层楼的按键都按下。

如果电梯里有手把,一定要紧握手把,这样就不会因重心不稳而摔倒;还需要将整个背部跟头部紧贴电梯内墙,呈一直线,这是做可以保护脊椎;膝盖也要呈弯曲姿势,这样可以借用膝盖弯曲来承受重击压力。

AOINN® 室内空气污染治理专家
奥因光触媒
国家“863”科技攻关项目产品
热线: 67211610 网址: www.aoinn-hn.com.cn

进口肥牛 空运海鲜
鼎鼎红
金水路店: 63928888 黄河路店: 69153333

Peng's 超级激光 还原青春 演绎明星不老传说
祛眼袋 一绝
唯一不受季节影响、不动刀、不出血、不拆线的高科技美容技术,当场变年轻,随做随走!
美丽热线: 66088199 15803838058
地址: 花园路28号附9号与红专路交叉口四楼辐射激光美容中心

眼袋祛除专科 坝式固锁眼袋
眼袋 专利整形
热线: 13838137125
地址: 郑州市康复前街(郑大三附院正对面)